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VLASTNOSTI GONIOMETRICKÝCH FUNKCÍ

PÁROVACÍ HRA
Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Číslo je vládcem tvarů a myšlenek a příčinou bohů a démonů.
Pythagoras, řecký filozof, který ovlivnil Platóna i celou západní filozofii.Přiřaďte dané goniometrické funkci její správnou vlastnost.
Funkce

1 cotg x2 sin x− sin xtg x2cos x−12 cos x
2 cotg x2 sin x− sin xtg x2cos x−12 cos x

3 cotg x2 sin x− sin xtg x2cos x−12 cos x
4 cotg x2 sin x− sin xtg x2cos x−12 cos x

5 cotg x2 sin x− sin xtg x2cos x−12 cos x
6 cotg x2 sin x− sin xtg x2cos x−12 cos x

Vlastnosti funkcí

A Funkce je periodická s periodou π.Oborem hodnot funkce je interval 〈−2; 2〉.Funkce je rostoucí na intervalu 〈
π2 ; 3π2

〉.Definičním odborem funkce je
{x ∈ R : x 6= 2kπ + π}.Funkce je sudá.Oborem hodnot funkce je interval 〈

−12 ; 12
〉.

B Funkce je periodická s periodou π.Oborem hodnot funkce je interval 〈−2; 2〉.Funkce je rostoucí na intervalu 〈
π2 ; 3π2

〉.Definičním odborem funkce je
{x ∈ R : x 6= 2kπ + π}.Funkce je sudá.Oborem hodnot funkce je interval 〈

−12 ; 12
〉.

C Funkce je periodická s periodou π.Oborem hodnot funkce je interval 〈−2; 2〉.Funkce je rostoucí na intervalu 〈
π2 ; 3π2

〉.Definičním odborem funkce je
{x ∈ R : x 6= 2kπ + π}.Funkce je sudá.Oborem hodnot funkce je interval 〈

−12 ; 12
〉.

D Funkce je periodická s periodou π.Oborem hodnot funkce je interval 〈−2; 2〉.Funkce je rostoucí na intervalu 〈
π2 ; 3π2

〉.Definičním odborem funkce je
{x ∈ R : x 6= 2kπ + π}.Funkce je sudá.Oborem hodnot funkce je interval 〈

−12 ; 12
〉.

E Funkce je periodická s periodou π.Oborem hodnot funkce je interval 〈−2; 2〉.Funkce je rostoucí na intervalu 〈
π2 ; 3π2

〉.Definičním odborem funkce je
{x ∈ R : x 6= 2kπ + π}.Funkce je sudá.Oborem hodnot funkce je interval 〈

−12 ; 12
〉.

F Funkce je periodická s periodou π.Oborem hodnot funkce je interval 〈−2; 2〉.Funkce je rostoucí na intervalu 〈
π2 ; 3π2

〉.Definičním odborem funkce je
{x ∈ R : x 6= 2kπ + π}.Funkce je sudá.Oborem hodnot funkce je interval 〈

−12 ; 12
〉.



Dobrá práce, kámo!Super! Jen tak dál!Jsi Einstein!Wow! Neříkají ti náhodou přátelé
Wolfram? Nebo snad Alpha?

To bylo úžasné!Udělal jsi nějaké chyby,
ale zasloužíš si pochvalu.

Výborně. Příště to bude bez chyby.Jen jeden krůček od vrcholu.Zbývá malý krůček,
příště pokus bude stylový!

Dobrá práce, dej si piškotek. . .Trochu tomu rozumíš,
ale chce to více procvičovat.

Buď optimista, polovina výsledků je bez
chyby.

Každý může udělat chybu,
hlavní je se poučit a nevzdávat to!
Není to špatné, ale pořád máš co

dohánět.
Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš

v určitých věcech mezery.
Unikl jsi pětce, ale to neznamená,

že se nemáš více učit!
To dáš! Neházej flintu do žita!Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.

Zpátky na zem!
Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš,
ale tenhle test můžeš zvládnout lépe.

Mohlo to dopadnout ještě hůř!Je to pro tebe jako cizí film;
stále potřebuješ titulky.
Ajaj, tvařme se raději,

že se to nestalo.
Asi špatná konstelace hvězd. . .Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet
a tvůj výsledek není ani jedna

z možností. . . .

Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.




